
 

 

 
 

 

 
Termín konání voleb 
Volby do zastupitelstev krajů a 1/3 Senátu parlamentu ČR se konají ve 
dnech: 
- v pátek  7. října 2016 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
- v sobotu 8. října 2016 od 8.00 hodin do 14.00 hodin 
 
Místo konání voleb  
- volební okrsek č. 1 -  Bartošovice – Základní škola Bartošovice  
(pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Bartošovicích) 
- volební okrsek č. 2 - Hukovice -  Kulturní dům Hukovice 
(pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Hukovicích) 
 
Druhé kolo voleb do senátu 
Pokud žádný z kandidátů nezíská ve volebním obvodu, kde kandiduje, 
v prvním kole voleb do Senátu, konaném ve dnech 7. a 8. října 2016, 



nadpoloviční většinu všech odevzdaných hlasů, a nebude tak zvolen 
žádný z kandidátů, bude se konat druhé kolo voleb.   
 
II. kolo voleb do Senátu proběhne ve dnech 14. a 15. října 2016, ve 
stejném čase jako při konání prvního kola voleb, tj. v pátek 14. října 
2016 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 15. října 2016 od 8.00 
hodin do 14.00 hodin. 
 
Ve druhém kole kandidují pouze dva kandidáti, kteří se v prvním kole 
umístili na prvých dvou místech. 
Hlasovací lístky pro druhé kolo voleb již voliči nebudou dodány předem, 
ale volič je obdrží přímo ve volební místnosti ve dny voleb.  
Hlasovací lístek a úřední obálka pro II. kolo voleb do Senátu jsou barvy 
šedé.  
 

Dne 31. srpna 2016 proběhlo v Kulturním domě v Hukovicích 11. 
zasedání zastupitelstva obce Bartošovice, které po projednání přijalo 
následující usnesení: 
 
Vzalo na vědomí: 
Kontrolu plnění usnesení 

Zprávu o činnosti rady obce za uplynulé období 

Rozbory hospodaření obce k 31. 7. 2016 

Zápis z jednání kontrolního výboru Dobrovolného svazku obcí Regionu 
Poodří ze dne 23. 6. 2016 

Závěrečný účet Dobrovolného svazku obcí Regionu Poodří za rok 2015 

 
Schválilo: 
Ověřovatelé zápisu: Mgr. Martinu Goldovou, Jakuba Salanika 
 
Rozpočtové opatření č.5/2016 
Příjmy                    347 200 
Výdaje                   547 200 
Saldo P a V         - 200 000 
Financování           200 000 
 



Rozpočet po 5. rozpočtovém opatření 
Příjmy               32 897 100 
Výdaje              39 197 100 
Saldo P a V      - 6 300 000 
Financování       6 300 000 
 
Prodej trafostanice na Lapači v ceně 35 200,- Kč dle znaleckého posudku  
č. 2956-268/2016 společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 
 
Prodej ½ podílu pozemku p.č. 282 o výměře 93 m2,ostatní plocha , k.ú. 
Hukovice spoluvlastníkům zbývajícího podílu, tj. ¼ A. S. a ¼ Ž. S. 
 
Navýšení závazného ukazatele pro Základní školu Bartošovice okres 
Nový Jičín, příspěvková organizace o 150 000,- Kč (neinvestiční 
příspěvek) 
 
Zapojení obce Bartošovice do projektu Pošta Partner 
 
Poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 50 tis. Kč  J. B. a uzavření   
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci č.1-2016 
 
Použití znaku obce na potisk triček členů zájmového kroužku „Včelaříci“ 
 
Přistoupení obce do dobrovolného svazku obcí Sompo 2016 se sídlem 
Životice u Nového Jičína 194,742 72 Životice u Nového Jičína 
 
Bezúplatný převod vodovodní přípojky Ing. Vladana Máchy na obec a její 
rekolaudaci na hlavní vodovodní řád dle podmínek uvedených ve 
stanovisku SmVaK ze dne 22. 7. 2016 
 
Návrh záměru hospodaření s pozemky ve vlastnictví obce na základě  
zprávy kontrolního a finančního výboru ze dne 13. 7. 2016  
 
Doplnilo: 
Usnesení z 10. zasedání zastupitelstva obce Bartošovice o cenu níže 
uvedených pozemků: 
Prodej pozemku p.č. 432/2 o výměře 119 m2, zahrada v k.ú. Bartošovice,  
 manželé K., Bartošovice (bod usnesení 10.2.5) za ½ ceny znaleckého 
posudku, tj. 8 188 Kč 
 



Prodej pozemku p.č.1645 o výměře 419 m2, ostatní plocha v k.ú. 
Bartošovice,  R.K. Libhošť ) (bod usnesení 10.2.6.)v ceně 5 254 Kč 
 
Prodej pozemku p.č. 418/13 o výměře 233 m2, vodní plocha, k.ú. 
Bartošovice, L. F., Bartošovice (bod usnesení 10.2.7.) za ½ ceny 
znaleckého posudku, tj.15 721 Kč 
 
Prodej pozemku p.č. 434/4 o výměře 22 m2, zahrada, k.ú. Bartošovice, L. 
F., Bartošovice (bod usnesení 10.2.8.) za cenu znaleckého posudku,  
tj. 2 968 Kč 
 
Prodej pozemku p.č. 391/4 o výměře 145 m2, ostatní plocha , k.ú. 
Hukovice, M. B., Hukovice (bod usnesení 10.2.9.)za ½ ceny znaleckého 
posudku,  
tj. 10 122 Kč 
 
Neschválilo: 
Navýšení závazného ukazatele pro Mateřskou školu Bartošovice okres 
Nový Jičín, příspěvková organizace z důvodu možnosti čerpání finančních 
prostředků z rezervního fondu 
 
Bezúplatné převody pozemků v majetku obce na Povodí Odry s.p. 
 

OZV č.1/2016, o rušení nočního klidu  

 
Pověřilo : 
Starostku jednáním s Povodím Odry s.p. o úplatných převodech pozemků 
ve vlastnictví obce 
 

Květinářství v Bartošovicích bude ve dnech 3. – 5. října uzavřeno. 
 

 
Žádáme majitele psů, kteří doposud neuhradili poplatek za 
psa, aby tak neprodleně učinili v pokladně obecního úřadu. 
Termín pro úhradu poplatku uplynul 30. června 2016.  
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HLAVATÉ VRBY 
Ke krajině v Poodří patří i esteticky výrazný motiv linií 
hlavatých vrb. Stromové druhy, především vrba bílá  
a křehká, které byly vysazovány podél náhonů, potoků a 
na hranicích pozemků, byly dříve mnohde ořezávány na 
hlavu. Po každém ořezu „hlava“ mohutněla, a protože vrby 

jsou dřeviny krátkověké a mají měkké dřevo, vytvářely se v nich poměrně 
brzy různé dutiny. 
Pokud však není ořez delší dobu prováděn, větve vyrostou do značné 
výšky, zmohutní, strom se stává nestabilní a může dojít i k rozlomení 
celého kmene. Pravda, někdy odlomená větev zakoření a vrba přežívá, 
často se však rozpadá. Pro zachování hlavatých vrb je nutné ořez vždy po 
několika letech.  

 
Hlavatky jsou nejen působivým prvkem krajiny, ale poskytují i místo k 
životu pro některé vzácné druhy živočichů, které jsou vázány na toto 
specifické prostředí – za všechny uveďme například brouka páchníka 
hnědého. Stojí za to věnovat hlavatým vrbám péči, aby nám nezůstaly jen 
na obrazech Josefa Lady a Mikoláše Alše.  

Agentura ochrany přírody a krajiny, regionální pracoviště Správa CHKO Poodří 



 

V lednu letošního roku proběhl již 
šestnáctý ročník Tříkrálové sbírky, která 
je největší dobrovolnickou akcí v České                    
republice. 
Výtěžek sbírky je určen na pomoc 
nemocným, handicapovaným, 

seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně potřebným 
skupinám lidí a to zejména v regionech, kde sbírka probíhá. Nejméně 
desetina výnosu sbírky je každoročně určena také na humanitární pomoc 
do zahraničí.  
Pro Charitu Studénka v letošním roce vyšlo koledovat 106 skupinek 
dobrovolníků v 16 obcích. Celkem koledníci vybrali 595 161 Kč. Výtěžek 
ve výši 65%  je určen na podporu provozu charitní pečovatelské služby, 
která je poskytována ve Studénce, Albrechtičkách, Pustějově a 
Bartošovicích. Dále na zakoupení a opravu zdravotnických a 
kompenzačních pomůcek. Maximálně 15% vybraných peněz v dané obci 
použijeme na finanční podporu volnočasových aktivit dětí (školní výlet, 
kroužek, lyžařský kurz, tábor apod.). Příspěvek na jedno dítě činí 
maximálně 500 Kč. Do konce školního roku jsme již přispěli 25 dětem 
částkou 11 520 Kč.  
Žádost o příspěvek mohou rodiče podat do konce listopadu 2016. 
Formulář si mohou vyzvednout přímo v Charitě Studénka nebo na 
webových stránkách www.studenka.charita.cz. 
Více informací o činnosti Charity Studénka můžete získat na našich 
webových stránkách. 
       Jarmila Pomikálková,       
                                                                                    koordinátor sbírky 

 

 
Po loňském vydařeném 1. ročníku Dne spolků uspořádala obec  
a Komunitní škola podruhé akci pro své občany a hravé zájemce z řad 
spolků. V letošním roce přilákalo soutěžení v netradičních disciplínách 
celkem 9 družstev – zástupce základní školy, FK Prosperita, Basako, 
SRPŠ, SDH Bartošovice, SDH Hukovice, Rocker teamu, Klubu seniorů 
Bartošovice a TJ Sokol. Každé družstvo mělo dva rozhodčí, kteří bedlivě 
hodnotili výkony členů svých vylosovaných družstev. Počasí nám přálo a 
přilákalo tak nejen povzbuzovatelé jednotlivých týmů, ale i  řadu diváků. 
Letos na naše soutěžící čekaly převážně „zvířecí“ disciplíny, pouze 
stavění věže se trochu tematicky vymykalo. Členové družstev museli 

http://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/
http://www.studenka.charita.cz/


vytáhnout hada z díry, ostříhat ovečku, přenášet pylová zrnka jako pilné 
včelky, připíchnout oslovi ocas a vylovit tu správnou rybu. Všechny týmy 
se při soutěžích bouřlivě povzbuzovaly a bavily, všude bylo plno 
pozitivních emocí, smíchu a vtipných komentářů.  
Po ukončení všech šesti disciplín se přistoupilo se k vyhlášení výsledků.  
Umístění družstev: 

1. FK Prosperita                   5. TJ Sokol 
2. ZŠ Bartošovice             6.- 7. SDH Hukovice a SRPŠ                             
3. SDH Bartošovice                     8. – 9. Rocker team a Klub seniorů 
4. Basako 

 
Všichni účastníci obdrželi perníkové medaile se znakem obce. První tři 
vítězné týmy obdržely navíc pohár. SDH Bartošovice předalo vítěznému 
družstvu na rok do opatrování putovní pohár Dne spolků. Celou akci 
doprovázela dobrá nálada a pohodové klima mezi pořadateli i soutěžícími. 
Organizátoři byli pochváleni za perfektní přípravu a provedení akce a 
všichni se těší na další ročník v roce 2017. 

 

 

Již druhý ročník „Zemědělství v Poodří“ se uskutečnil ve středu 28. září 
2016 v areálu zámeckého parku a na zámku v Bartošovicích. Akce se 
uskutečnila ve spolupráci s Celostátní síti pro venkov Moravskoslezského 
kraje. Svou účastí akci podpořil ministr zemědělství pan Marián Jurečka. 
Místní akční skupina Regionu Poodří se prezentovala společně 
s Celostátní sítí pro venkov na společném stánku. Návštěvníkům byly 
podány informace o Programu rozvoje venkova 2014 – 2020, možnosti 
využití dotačních prostředků pro rozvoj venkovských oblastí, dále byli 
návštěvníci seznámeni s úspěšně realizovanými projekty z Programu 
rozvoje venkova. 
Ve stáncích na nádvoří zámku se prezentovali se svými výrobky držitelé 
regionální značky „Moravské Kravařsko, regionální produkt“. Návštěvníci 
si mohli zakoupit perníčky, šperky z mědi, minerálů a skla, faremní mléčné 
výrobky a mléko, užitkové a dekorační předměty, včelí med, bartošovické 
brambory. Z těchto brambor zde byly připravovány bramborové placky. 
Kromě výrobků s regionální značkou bylo možno zakoupit a ochutnat další 
výrobky, včetně Jesenické kyselky a Piva Zobák z bíloveckého minipivo-
varu. 
V zámeckém parku bylo možno shlédnout zemědělskou techniku, 
především traktory, které zde prezentovali obchodní zástupci jednotlivých 
firem. Zájem vyvolal kombajn – Hybridní sklízecí mlátička CLAAS Lexion 



770 TERRA TRAC. Představení tohoto kombajnu umožnil Ing. Petr 
Klečka.  
Pozornost, nejen dětí, upoutala modelová stavebnice firmy AGROSUMAK 
a.s. ze Suchdolu nad Odrou, která je složena z modelů traktorů a 
přípojných strojních zařízení, řezaček, kombajnu a další zemědělské 
techniky.  
Český chovatelský svaz ze Studénky zorganizoval malou výstavku 
domácího zvířectva, k vidění byli holubi, králíci, slepice a další zvířectvo.  
Na jednom ze stánku se prezentovali „Včelaříci z Bartošovic“, kteří kromě 
prodeje drobných perníčků a medu, také vybízeli návštěvníky k poznávání 
bodavého hmyzu a rostlin, které často navštěvují včely při sběru pylu. 
V průběhu dopoledne vystoupily dvě taneční skupiny z Kateřinic. Děti se 
mohly vydovádět ve skákacím hradu, zasoutěžit si nebo navštívit stánek 
Zemědělského svazu Nový Jičín s názvem „Zemědělství žije“ – Poznávej 
s námi zemědělství.  
V prostorách zámku bylo možno shlédnout výstavku ovoce a zeleniny. 
Své výpěstky dodalo Zahradnictví Lička ze Sedlnic, a to  různé odrůdy 
jablek a hrušek, nechyběla ani zelenina, různé druhy dýní. Nezapomněli 
jsme ani na staré krajové odrůdy odrůdy – jadernička moravská, 
boskopské a málo známa „ovčí hubička“. Připravena byla soutěž, kdo 
uhádne váhu obří dýně, která byla na výstavě ovoce a zeleniny. Celé 
aranžmá výstavy ovoce a zeleniny bylo dílem paní Lucie Valentové 
z Bartošovic, včetně  vystavených vazeb z obilí. 
V zámku bylo již tradičně pro návštěvníky připravena tradiční česká 
kuchyně.  
K poslechu během dne hrála country kapela „GZM“ ze Suchdolu nad 
Odrou. 
Bylo krásné babí léto, akce se vydařila, nejen díky počasí, ale díky všem, 
kteří se na pořádání této akce podíleli. Proto děkujeme všem 
vystavovatelům, prodejcům, vystupujícím, jednoduše všem, kteří přispěli 
ke zdárnému průběhu akce. 
 

 
V měsíci říjnu oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané 
paní Vlastimila Nováková 
pan Karel Melichařík 
paní Zdeňka Samuhelová 
pan Jaroslav Pustějovský 
paní Jana Tomášová 
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Oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní pohody 

 
             Sportovní klub policie Nový Jičín z.s., odd. kynologie 
             zve rodiče s dětmi, ale i ostatní zájemce  
             v sobotu 1. října  2016  od 10,00 hodin na  
 

 
 
 Program :  ukázky výcviku služebních psů  

                  prezentace výcviku loveckých psů 
                  střelba ze vzduchovky pro děti i dospělé  
                  ukázky policejní techniky a výzbroje 
 Občerstvení zajištěno špekáčky, grilované sele, nápoje,… 
 

 

Klub seniorů a TJ Sokol zve na fotbalové 
hřiště v Bartošovicích  v sobotu 15. října 
2016 od 10,00 hodin všechny, kteří mají 
zájem seznámit se s pravidly her woodball, 
kubb, petanque, kroket  a chtějí si hry sami 
vyzkoušet. Občerstvení zajištěno! 

se koná v sobotu 8. října 2016 v Bartošovicích. V rámci celodenního 

programu proběhne v době od 10,00 do 11,15 hodin mše svatá  v kostele 

sv.Petra a Pavla.  

spojené s tradičním výlovem bartošovických 
rybníků se v letošním roce budou konat 
v sobotu 5. listopadu 2016 na zámku 
v Bartošovicích. Připraven bude doprovodný 
program, tradiční rybí speciality. 
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: 

Do jedenáctého roku fungování vstupuje v roce 2016 v České republice 
systém zpětného odběru a recyklace vysloužilých elektrospotřebičů. Je to 
stejný systém, jako ve zbytku Evropy. Každý z nás může díky němu 
zdarma odevzdat svá vysloužilá elektrozařízení na místa odběru s tím, že 
budou řádně zrecyklována. 
 
ELEKTROWIN, největší český kolektivní systém pro sběr a recyklaci 
elektroodpadu, už vytvořil na 13 000 míst zpětného odběru. Jejich 
prostřednictvím lidé odevzdali téměř 15 000 000 vyřazených 
elektrospotřebičů o hmotnosti více než 245 000 tun.  
 
Dosloužilo i vám doma některé elektrozařízení? Nevyhazujte je do 
běžného komunálního odpadu. Odložte je na sběrné místo, odkud bude 
odvezeno k ekologické recyklaci. Získané suroviny dále poslouží při 
výrobě nových spotřebičů. 
 
Sběrná místa, kam můžete vysloužilá elektrozařízení odložit: 

Sběrné dvory měst a obcí – na nich můžete spotřebiče odevzdat bez 

ohledu na místo bydliště 

 

Prodejny elektro – prodejci jsou povinni převzít staré spotřebiče při 
nákupu nového zboží systémem „kus za kus“. Podle novely zákona, která 
začala platit na sklonku roku 2014, musejí obchody s prodejní plochou 
větší než 400 m2 odebrat i malý spotřebič, jehož rozměry nepřesahuje 25 
centimetrů, aniž byste byli nuceni koupit si nový.   
 
Vybrané servisy – rovněž odebírají spotřebiče k recyklaci. V rámci 
projektu „Jsem zpět“ www.jsemzpet.cz můžete dokonce pomoci dobré 
věci. Pokud přinesete starší, ale stále plně funkční elektrospotřebič, a ten 
projde přísnými zkouškami, můžete ho věnovat některé neziskové 
organizaci, například Fondu ohrožených dětí.  
 
Společnost ELEKTROWIN také organizuje akce, při nichž můžete za 
odevzdaný spotřebič získat dárek – například v podobě slevy na 
vstupném do ZOO nebo do muzea. Sledujte proto pozorně internetové 

http://www.jsemzpet.cz/


stránky www.elektrowin.cz a facebookový profil Recyklace je legrace, kde 
najdete vždy aktuální informace.  
 
 

 

http://www.elektrowin.cz/
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